

УТВЕРЖДАЮ

директор ОБУ «ОСАШ»



Н. В. Лопатин

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления физической культуры и спорта Липецкой области



В. В. Дементьев

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпионата и первенства Липецкой области по легкой атлетике по спорту лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, по спорту глухих, спорту слепых, спорту лиц с интеллектуальными нарушениями

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации легкой атлетики среди лиц с ограниченными возможностями здоровья Липецкой области,
- выявление сильнейших спортсменов с целью комплектования спортивной сборной команды Липецкой области.
- определение уровня развития легкой атлетики среди лиц с ограниченными возможностями здоровья в городах и районах области.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Липецке 31 января 2018 года на базе ДС «Молодежный» по адресу: ул. Космонавтов, д. 16-Б. Работа мандатной комиссии с 9:30 до 10:30. Открытие соревнований – 10:40.

Начало соревнований в 11:00.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Областным бюджетным учреждением «Областная спортивно - адаптивная школа», далее – «ОСАШ».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК). На главного судью возлагается ответственность за подготовку места проведения соревнований, технику безопасности, организацию судейства в соответствии с требованиями охраны

труда и «Положения о соревнованиях», формирование судейского аппарата, медицинского обеспечения соревнований.

Судейство осуществляет судейская бригада согласно правилам соревнований по легкой атлетике.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в открытом чемпионате Липецкой области допускаются спортсмены с нарушением слуха, зрения, с поражением опорно – двигательного аппарата, лица с интеллектуальными нарушениями в возрасте 2000 года рождения и старше, в первенстве области – юноши и девушки 2001 года рождения и моложе.

Состав команды от района не ограничен. Состав команды от учебных заведений, коррекционных школ - интернатов: 5 юношей, 5 девушек, тренер (или представитель) команды.

Участник имеет право выступать не более чем в 2-х видах программы.

5. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

Предварительную заявку и карточку на участие в чемпионате и первенстве (должны быть заполнены согласно приложения к данному положению) и ксерокопии справок медико–социальной экспертизы отправить до 24.01.2018 года по электронному адресу: Lip.ODYSAH@mail.ru, справки по тел. 55-38-06.

Заверенные и подписанные командирующими организациями, печатью и визой врача заявки на участие в чемпионате и первенстве, личные документы участников (паспорт, копию справки МСЭ, страховой полис) предоставляются в день соревнований в мандатную комиссию. При не предоставлении вышеперечисленных документов в срок, команды не будут допускаться для участия в соревнованиях.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Мужчины-женщины, юноши-девушки (спорт ПОДА, спорт глухих, спорт слепых, спорт ЛИН) бег 60 м, бег 200 м, прыжок в длину с разбега, толкание ядра.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры награждаются медалями и дипломами. Победители чемпионата и первенства награждаются призами при условии выполнения I спортивного разряда и участия не менее трех человек в дисциплине.

8. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ

Расходы, связанные с оплатой проезда и питания участников, представителей команд и сопровождающих лиц на соревнования осуществляется за счет командирующих организаций.

Расходы по подготовке и проведению – за счет средств ОБУ «ОСАШ».

9. СТРАХОВАНИЕ

Настоятельно рекомендуются каждому участнику соревнований иметь при себе действующий страховой медицинский полис и полис добровольного страхования от несчастных случаев и болезни.

Данное «Положение о соревнованиях» является официальным вызовом на соревнование.

